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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE  N. 23    
 
 
 
OGGETTO: 
APPROVAZIONE REGOLAMENTO COMUNALE PER LA 
CONCESSIONE IN USO DI BENI IMMOBILI, MOBILI E/O 
ATTREZZATURE 

 
L’anno duemilaventiquattro addì sei del mese di novembre alle ore diciannove e minuti 

trentacinque nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a 
norma di legge, si è riunito, in sessione straordinaria ed  in seduta pubblica di prima convocazione, il 
Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. AGNESINA PIERFRANCESCO - Sindaco Sì 
2. MORTARINO MONICA RAFFAELLA - Consigliere Giust. 
3. ARIATTI CRISTIANO - Consigliere Sì 
4. ROSSARI MARIA CRISTINA - Consigliere Sì 
5. ORRICO ALESSANDRA - Consigliere Sì 
6. PORTA ENRICO MARIA - Consigliere Sì 
7. AGNESINA PIER LUIGI - Consigliere Sì 
8. GIACCONE LAURA - Consigliere No 
9. FUSARO EMANUELE - Consigliere Sì 
10. RUBINI GIUSEPPE - Consigliere Sì 
11. ROCCHETTI LORENZO - Consigliere Sì 

  
Totale Presenti: 9 
Totale Assenti: 2 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Dott.ssa BALBO GIULIANA la quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor AGNESINA PIERFRANCESCO nella 

sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 
sopra indicato. 
 



Il Sindaco dà lettura del punto n. 4 all’OdG e illustra sinteticamente gli aspetti principali del 
regolamento oggetto di approvazione; successivamente invita i Consiglieri ad esprimere le proprie 
intenzioni di voto.  

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 
Richiamata la propria deliberazione n. 40 del 23/11/2020 con la quale si approvava il regolamento 
di utilizzo delle strutture del centro polifunzionale “Casa Bozzola Muttini”; 

Ritenuto di approvare un nuovo regolamento che disciplini l’uso da parte di terzi dei beni immobili  
facenti parte del patrimonio indisponibile come di seguito elencati: 

1) centro polifunzionale “Casa Bozzola Muttini” 
2) sala comunale nel palazzo Municipale 
3) campo da calcetto 

 
Ritenuto inoltre di disciplinare l’utilizzo dei beni mobili e/o attrezzature di proprietà comunale 
concedibili in uso temporaneo a terzi 

Visto il Regolamento predisposto dall’Ufficio competente, allegato alla presente quale parte 
integrante e sostanziale e ritenuto di doverlo approvare. 

Acquisiti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile espressi ai sensi dell’articolo 49, 
comma 1, del decreto legislativo n. 267/2000; 

Visto il decreto legislativo 18 agosto 2000 n. 267; 

Con voti unanimi e favorevoli su n. 9 Consiglieri presenti e votanti, resi per alzata di mano 

 
DELIBERA 

1) Per quanto in premessa specificato e che qui si intende integralmente riportato e trascritto, di 
approvare il nuovo regolamento comunale per la concessione in uso di beni immobili, 
mobili e/o attrezzature composto di n. 35 articoli allegato alla presente per farne parte 
integrante e sostanziale. 

2) Di revocare il precedente regolamento approvato con deliberazione del Consiglio Comunale 
n. 40 del 23/11/2020. 

3) Di rimettere alla Giunta Comunale la determinazione con proprio atto delle tariffe d’uso. 
 

Sindaco 
FIRMATO DIGITALMENTE 

AGNESINA PIERFRANCESCO 
 

 
Il Segretario Comunale 

FIRMATO DIGITALMENTE 
Dott.ssa BALBO GIULIANA 

 
 


